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英语职称考试大纲中模拟试题答案及解析 

模拟试题一参考答案及解析 

 

一、答案 

I. Vocabulary 

1-20 ABDBA ACDCD ADDBA AADBC 

II. Grammatical Structure 

21-40 ABDDB DBAAC DDDBB BACDA 

III. Close Test 

41-50 CBADC DBACC 

IV. Reading Comprehension 

51-66 DDCB DACD DDDD ABCD 

67C 68F 69E 70H 71A 72D 73C 74A 75B 

二、解析 

I. VOCABULARY 

SECTION A 

1.  

【答案】A 

【译文】我只能看到远处一辆汽车，可是分辨不出汽车的颜色。 

【试题分析】词组辨析题。 

【详细解答】make out 意为“辩认出，理解”，符合句意。B.look to“照顾，负

责”，C.look out“当心，提防”，D.take in“容纳，理解，欺骗（多用于被动

态）”，均不符合句意。 

2.  

【答案】B 

【译文】他咕噜地说了些什么，仿佛泄露了一个秘密，脸一下红了。 

【试题分析】此题为形近词辨析题，题干中“secret”和“blush”为关键词，“mumble”

并不影响答案的选择。 

【词义辨析】expose暴露；泄露：be exposed to the sun暴露在阳光之下。A.impose

常与介词 on 搭配，表示“把…强加于…上”。如：impose one's idea on others

把某人的思想强加给别人。C.compose 组成：be composed of 由…组成。D.oppose

反对：be opposed to this plan 反对这一计划。 

3.  

【答案】D 

【译文】你应该把这些桌子扔了，买些新的。 
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【试题分析】此题考有关 throw的短语辨析。 

【词组辨析】throw away 扔掉：Don't throw this book away. It may be used later。

别把这本书给扔了，以后可能有用。A.throw off 摆脱掉；匆匆脱下（衣服）：throw 

off the bad habit摆脱坏的习惯。此处题意是说去旧换新，而非摆脱桌子。B.throw 

down朝下扔。C.throw up（接名词）放弃：throw up one's job 放弃工作。 

4.  

【答案】B 

【译文】关于他们的建议，我们将在下次会议充分讨论。 

【试题分析】此题为词组辨析，以及固定搭配辨析题。 

【详细解答】in regard to/of 关于…，为固定搭配，所以 A 在形式上就不成立。

with regard to 也可以表示“关于…”，但不能用介词“of”来代替“to”，因此

可以排除 C。regardless of 不注意，不关心；不顾：regardless of wind or rain

风雨无阻。所以 D项在搭配上也不正确。 

5.  

【答案】A 

【译文】在多云的夜晚，不可能用肉眼观察到星星。 

【试题分析】词语搭配题。 

【详细解答】肉眼是固定搭配，必须用 naked。 

6.  

【答案】A 

【译文】将来更多的机会将会对受过大学教育的人开放。 

【试题分析】词语辨析题。 

【详细解答】opportunity 意为“（做…的）机会”，符合句意。necessity，“必

需品”；probability，“可能的结果”；reality，“现实，实际存在的事物”，

均不符合句意。 

7.  

【答案】C 

【译文】我发现我完全被他那生动的表演吸引住了。 

【试题分析】此题为词组辨析题，考有关“carry”的词组。 

【词组辨析】carry away 吸引住；使激动得失去控制，多用于被动语态：He was 

carried away by his success. 他被成功冲晕了头脑。A.carry out 执行；完成；

实现：carry out the plan 完成这一计划。B.carry off 拿走，夺走：His life was 

carried off by the disease. 这种病夺去了他的生命。D.carry on 继续，进行：

They carried on in spite of the difficulties. 尽管困难重重，他们仍坚持下

去。 

8.  

【答案】D 

【译文】尽管他通过的这次考试并不重要，却给他以后的学习不少鼓励。 

【试题分析】此题为近义辨析题。 

【词义辨析】encourage 鼓励：He encouraged me to accept this challenge. 他

鼓励我接受这一挑战。A.persuade 说服：persuade sb. to do sth. 说服某人做某

事。B.promise 答应，允诺：He promised to come. 他答应要来的。C.urge 鞭策，

力促：to urge the horse on 鞭马前进。从题意中可以看出这次考试并不重要，只

是鼓励了他，而不是鞭策他。所以 D为最佳答案。 
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9.  

【答案】C 

【译文】这绝非你第一次迟到。 

【试题分析】此题为近义词组辨析。 

【词义辨析】by no means 决不：He is by no means discouraged. 他决不气馁。

A.under no circumstances 无论在什么情况下都不要，强调不受环境变化的影响。

B.on no account无论持任何理由决不，无论如何不要，强调不管有无原因都一样。

D.for no reason没有任何理由。本句是强调一种既存的事实，而不是将要发生的事

情，当然不能选 A、B。C才是最佳答案。 

10.  

【答案】D 

【译文】出租车不得不停下来因为红灯亮了。 

【试题分析】此题为词组辨析题，考与“up”搭配的动词短语。 

【词组辨析】pull up停下：The car pulled up at the school gate. 车子在校门

口停下来。A.set up 建立：set up a school 建立一所学校。B.catch up（with）

赶上：catch up with his classmates 赶上他的同学。C.shut up闭嘴。 

 

SECTION B 

11. 

【答案】A 

【词义辨析】practically adv. 几乎，简直；A.almost adv. 几乎；B.essentially 

adv. 本质上，实质上，基本上；C.always adv. 总是；D.conveniently adv. 方便

地，合适地 

12. 

【答案】D 

【词义辨析】distinction n.区别，差别；A.attraction n. 吸引，吸引力，诱惑

力；B.danger n. 危险，威胁；C.comfort n. 安慰，舒适，安逸；D.difference n. 

差异，差别 

13. 

【答案】D 

【词义辨析】simulate vt. 模仿；A.substitute vt. 用……代替；B.assume vt.

假定；C.project vt. 设计；D.reflect vt.反映 

14. 

【答案】B 

【词义辨析】tenant n. 房客，租客；A.intellectual n. 知识分子；B.renter n. 

租赁人，租户；C.colonizer n. 殖民者；D.contractor n. 订约人，承包人 

15. 

【答案】A 

【词义辨析】detach vt. 分开；A.separate vt. 使分离；B.attach vt. 缚，系；

C.deliver vt. 放，释放；D.detain vt. 拘留，挡住 

16. 

【答案】A 
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【词义辨析】encounter vt. 遇到，意外地遇见（朋友等）；A.meet v. 遇见，碰

到；B.see vt. 看到，看见；C.help vt. 帮助；D.surprise vt. 撞见，当场捉住 

17. 

【答案】A 

【词义辨析】take in 欺骗；A.deceive vt. 欺骗，欺诈；B.incite vt. 刺激，煽

动；C.implicate vt. 影响；D.saturate vt. 浸透，渗透 

18. 

【答案】D 

【词义辨析】rehearse vt. 排练，排演；A.sing vt. 演唱；B.rewrite vt. 重写，

重作；C.introduce vt. 提出，介绍，引进，作为…的开头；D.practice vt. 练习，

排练 

19. 

【答案】B 

【词义辨析】prejudice n. 偏见，成见；B.bias n. 偏见，倾向性；C.rudeness n. 

粗野，无礼；D.action n.行动，战斗 

20. 

【答案】C 

【词义辨析】provoke vt. 激怒，刺激；A.feed vt. 喂养，饲养；B.touch vt. 触

摸；C.anger vt. 惹怒；D.chase vt. 追猎 

 

 

II. GRAMMATICAL STRUCTURE 

SECTION A 

21.  

【答案】A  

【译文】那女孩在黑暗中十分害怕，不敢挪动半步。 

【试题分析】此题为语法题，考查倒装句。 

【详细解答】在 so...that 句型中，以 so为首的形容词和副词短语提前到句首时，

后面的从句要用倒装语序。 

22.  

【答案】B 

【译文】尽管你可能正确，我也无法完全赞同。 

【试题分析】语法题，要求考生掌握从属连词的用法。 

【详细解答】根据本句中两个分句的意思关系，可以推断出两者是转折关系。as 和

since 在此处不合适。while 相当于 although。as 作“尽管，虽然”之意，只能用

于倒装句型中，如：Right as you may be, I can't altogether agree.  

23.  

【答案】D 

【译文】——我必定是吃了什么不好的东西了，想吐。 

——我早告诉过你不要在餐馆里吃饭。你最好在家里吃饭。 

【试题分析】本题测试短语结构。 
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【详细解答】feel like 表示“想要”，后接名词或动名词；had better 表示“最

好”，后接动词原形，故选项 D正确。 

24.  

【答案】D 

【译文】他的回答如此，没有说是，也没有说不是。 

【试题分析】测试句子结构。 

【详细解答】句子中包含结果状语从句。such 后可直接跟 that 分句表示结构，这

时 such 是代词，一般用于主系表结构中。例如：His diligence was such that he 

made great progress.  

25.  

【答案】B  

【译文】我还没找到我的书，我不知道我把它怎么了。 

【试题分析】测试宾语从句。 

【详细解答】此题考查宾语从句的引导词。高中时我们就学过 do with...，需与 what

搭配，而 deal with 需与 how 搭配，如：what have you done with my camel? 这

里 what是副词，意为“in what way”，“to what degree”。 

26.  

【答案】D  

【译文】他确信那儿上空有飞碟，要不是他亲自看见的话，他是不会相信的。 

【试题分析】此题为语法题，考查虚拟语气。 

【详细解答】本句为与过去事实相反的假使语气的条件句子, 因此, 主句语态（时

态）用过去将来完成时, 即 would（could）+have+PP。因此, 答案为 D。 

27.  

【答案】B  

【译文】我希望比尔开车送我们到火车站，但他的车太小容不下所有的人。 

【试题分析】此题为语法题，考查冠词。 

【详细解答】too 后接形容词和名词时, 名词前必须有不定冠词, 这一结构的词序

为:too+adj. +a/an+n. 如:how strange a person, so warm a day因此, A, C词

序不对；D 项单独看是正确的, 但与后面的 to 搭配时, 与转折连词 but 无逻辑联

系。 

28.  

【答案】A  

【译文】在搜查这个建筑物寻找丢失货物的时候，警察发现了二十挺机关枪。 

【试题分析】此题为语法题，考查分词。 

【详细解答】search的动作由主句的主语 the police 发出，所以应该用现在分词作

状语。 

29.  

【答案】A  

【译文】关一下门，好吗 ?  

【试题分析】此题为语法题，考查反意疑问句。 

【详细解答】当祈使句反问时，若表示请求，则反诘问句用 will you? 例如：Do it 

at once, will you? 但当祈使句表示邀请及劝告时，其后应用 won't you? 如：Have 

a cup of tea, wont you?  

30.  
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【答案】C  

【译文】风暴摧毁了他们的茅舍，所以他们不得不住在洞里。 

【试题分析】此题为语法题，考查独立结构。 

【详细解答】这是分词的独立结构句。分词的完成式表示其动作发生在主句动作之

前，根据句意可知，暴风雨毁掉草屋在前，故 C 是答案。 

 

SECTION B 

31. 

【答案】D 

【试题分析】此题考查时态。 

【详细解答】介词 for+时间段表示动作从过去开始持续了多久，动词谓语应用现在

完成时。 

32. 

【答案】D 

【试题分析】此题考查定语从句中关系代词的用法。 

【详细解答】D 应改为 in which they 或 where they。定语从句是否加介词取决于

从句与被修饰词之间的关系。此句中被修饰的名词在从句中作状语。 

33. 

【答案】D 

【试题分析】此题考查动名词的用法。 

【详细解答】enjoy后面通常跟动名词。 

34. 

【答案】B 

【试题分析】此题考查形容词比较级、最高级的用法。 

【详细解答】the most lowest 重复了，应该用 the lowest，如果是多音节词，在

前面加 the most，形容词本身保持不变。 

35. 

【答案】B 

【试题分析】此题考查不定式。 

36. 

【答案】B 

【试题分析】此题考查过去分词。 

【详细解答】B过去分词 given前不应该有 are。 

37. 

【答案】A 

【试题分析】此题考查主谓一致。 

【详细解答】主语 board 要与 is搭配。 

38. 

【答案】C 

【试题分析】此题考查代词及一致。 

【详细解答】C代词必须与其指代的名词 information相一致：if you have questions 

about it。 

39. 
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【答案】D 

【试题分析】此题考查介词。 

【详细解答】D地点为城市时，前面介词多用 in，而不用 at: in Paris。 

40. 

【答案】A 

【试题分析】此题考查代词。 

【详细解答】A主语需用主格形式: that you and I report our findings。 

 

III．CLOSE TEST 

41.  

【答案】C 

【解析】本句的意思是：“成功或失败在很大程度上取决于你是否能扬长避短。”

improvement改进；victory 胜利；achievement 成果，成就。这三个词都不合。 题

意，只有 C.failure“失败”最合适。 

42.  

【答案】B 

【解析】on 与前面的 depend 构成本句谓语。 

43.  

【答案】A 

【解析】A person 后应当是定语从句,“开始工作的那个人”。 

44.  

【答案】D 

【解析】in one's belief 相信。其它选项都不能与 belief搭配。 

45.  

【答案】C 

【解析】本句的意思是“具有某一工作的必要技能是一个优势”此处应填句子的主

语，故选动名词 having。 

46.  

【答案】D 

【解析】on 与前面的 capitalize 搭配，表示“利用”。做不定式 help 的补语。其

它选项不能与 capitalize 搭配。 

47.  

【答案】B 

【解析】本句的意思是“克服缺点”, 应选 weakness（缺点，弱点）。idea 观点；

strength优点；advantage 优势。 

48.  

【答案】A 

【解析】本句的意思是：“随着更深入的阅读”，从语法角度，此处应填关联词。

四个选项中，只有 as能用做关联词。 

49.  

【答案】C 

【解析】根据上下文，这里应当指“学习技能”。 

50.  
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【答案】C 

【解析】本句对全文进行总结概括，与文章的开头相呼应，Of the utmost 

importance is your attitude 故选 attitude 

 

IV. READING COMPREHENSION 

Section A 

51-66. 

【答案】请参照上面“一、答案”部分 

【解析】略 

 

Section B 

67-75. 

【答案】请参照上面“一、答案”部分 

【解析】略 

 

 

模拟试题二参考答案及解析 

 

一、答案 

I. Vocabulary 

1-20 BDDAB BDBAC AADAA DDBDA 

II. Grammatical Structure 

21-40 ACADD CBAAA ACAAC CBCAB 

III. Close Test 

41-50 AABBC CDDDC 

IV. Reading Comprehension 

51-66 BCCB AABA BACD DBCB 

67C 68E 69A 70C 71A 72C 73A 74C 75A 

二、解析 

I. VOCABULARY 

SECTION A 

1.  

【答案】B 

【译文】在这个村庄住了几个月后，我们便如此喜欢它以至于决定在那儿永久定居

下来。 

【试题分析】此题为词组辨析题。 



9 

 

【词组辨析】for good 永久地：He left his hometown forgood and never came back. 

他永久地离开了故乡，再也没回来过。A.in turn 轮流；依次：They speak in turn 

at the meeting. 他们在会上依次发言。C.as usual 像往常一样：As usual, he has 

lunch at this small restaurant. 像往常一样，他在这家小饭馆吃午饭。D.at most 

最多：There are 10 minutes at most to go. 最多还有 10分钟。 

2.  

【答案】D 

【译文】高速飞行器由能耐高温和高压的金属制成。 

【试题分析】此题为近义词辨析题，又为形近词辨析题。 

【词义辨析】withstand 经受，承受：withstand kicks andblows 经得起拳打脚踢。

A.stand by在场；旁观：How can you stand by and watch the country go to ruin? 

你怎能坐视国家的灭亡？ B.put up with忍受，只用人做主语。I can't put up with 

his rudeness. 我无法忍受他的无礼。C.withhold阻挡：withhold the information

把消息扣留着不让人知道。  

3.  

【答案】D 

【译文】他驾驶考试又失败了。我真不明白他究竟为什么如此紧张。 

【试题分析】此题考固定搭配。 

【详细解答】on earth为固定搭配，表示“究竟”，为程度副词。如：What on earth 

doyou want me to do? 你究竟想要我干什么? B.on the earth在地球上。A.in the 

earth在泥土里。 

4.  

【答案】A 

【译文】没有人能完全不顾社会惯例而为所欲为。 

【试题分析】此题为词组辨析题，根据句意来判断。 

【详细解答】at will任意，随心所欲。B.at random随便地，偶然地：I just picked 

up a book at random to kill my time. 我只是随便拿了本书以消磨时间。C.on 

purpose故意地：He did it on purpose. 他故意这么做。D.on easy没有这样的词

组。 

5.  

【答案】B 

【译文】冬天来了, 你可以将这些裙子收好直到明年夏天再用。 

【试题分析】此题为词义辨析题。 

【词义辨析】do away with 废除, put away贮存, 留下来（以后用）, get rid of

去掉, give away 分发, 分送。 

6.  

【答案】B 

【译文】尽管缺少食物，探险者们在严冬中仍设法幸存下来。 

【试题分析】此题为词义辨析，根据句意选择最佳答案。 

【词义辨析】survive幸存；活下来；通常指在逆境中（灾难、困难等）生活下去。

如 survive an accident 在事故中幸免于难。A.live 生活；生存。虽然在语法上也

成立，但不如 survive 恰当。C.bear 忍受，遭受；D.endure忍受，遭受。C、D均不

合句意。 

7.  
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【答案】D 

【译文】当一个人被邀请共进晚餐时，按惯例应给女主人带件礼物。 

【试题分析】此题为近义词辨析题。 

【词义辨析】common 共同的，共有的，强调“大家都这么做”：It's our common 

concern. 这是我们共同关心的问题，common practice 表示“惯例、常规”。

A.general普遍的；大多数人的：This sugar is a general favorite. 这种糖大多

数人都很喜欢。B.usual 通常的；习惯的：As usual, he gets up at 6:30 a.m. 像

往常一样，他六点半起床。C.ordinary 平凡的；平常的：ordinary people 普通百

姓。此题是说被邀请到别人家吃晚饭应该给女主人带件礼物，这种做法已形成惯例，

所有的人都遵守，所以用“common”更合适。 

8.  

【答案】B 

【译文】约翰逊夫妇在决定买下之前先查看了那所房子。 

【试题分析】本题是词组意义辨析题。 

【词义辨析】look out意思是“当心”或“向外看”，通常作不及物动词词组使用；

look over是及物动词词组，意为“检查，浏览，查看”；look after照料，照看；

look on旁观 

9.  

【答案】A 

【译文】过了好长时间我手上的伤口才完全愈合。 

【试题分析】此题为近义词辨析题。 

【词义辨析】heal跌打、烫伤的治愈；伤口的愈合：The wound has been healed. 创

伤已经治好了。B.recover恢复，一般用人做主语。如：He recovered his eyesight 

after the operation. 手术后他恢复了视力。C.improve 改善；提高：improve 

working conditions改善工作条件。D.cure治愈，主要指内部得病的治愈，不用来

指伤口的愈合：cure sb. of his stomachache 治愈某人的胃病。 

10. 

【答案】C 

【译文】他得靠他自己生活，因为他没有父母可以依靠。 

【试题分析】此题为词义辨析题。 

【词义辨析】keep on 继续做某事；depend on 依靠；depend with 的搭配不对；

C.rely on依靠；D.go to 求助于，促成。 

 

SECTION B 

11. 

【答案】A 

【词义辨析】advocate vt. 提倡；A.recommend vt. 建议，劝告；B.protest vt. 反

对；C.hurry vt. 催促；D.rebel vt. 对抗 

12. 

【答案】A 

【词义辨析】spread vt. 传播；A.disseminate vt. 传播；B.grow vt. 生长；

C.increase vt. 增加；D.enlarge vt. 扩大；本题正确选项 A不在大纲词汇表里，

但是通过排除法可以排除掉 BCD三个选项，得出正确答案。 
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13. 

【答案】D 

【词义辨析】appetite n. 食欲，胃口；A.desire for exercise 锻炼欲；B.desire 

for visitors 游览欲；C.desire for sleep 贪睡；D.desire for food 食欲 

14. 

【答案】A 

【词义辨析】competent adj. 有能力的；A.capable adj. 有能力的；B.industrious 

adj. 勤奋的，刻苦的；C.thrifty adj. 节俭的，节约的；D.careful adj. 细致的，

精心的 

15. 

【答案】A 

【词义辨析】brilliant adj. 卓越的，英明的，才华横溢的；A.intelligent adj. 

聪明的，理智的，明智的；B.known adj. 知名的；C.professional adj. 职业的，

专业的；D.popular adj. 受欢迎的，受爱戴的 

16. 

【答案】D 

【词义辨析】conscientious adj. 谨慎的；A.creative adj. 创造的，创新的；

B.leading adj. 第一位的，最主要的；C.skillful adj. 灵巧的，熟练的；D.careful 

adj. 谨慎的，仔细的 

17. 

【答案】D 

【词义辨析】initial adj. 最初的，开始的；A.quickest adj. 最快的；B.longest 

adj. 最长的；C.last adj. 最后的；D.first adj. 最初的，开始的 

18. 

【答案】B 

【词义辨析】vex vt. 使烦恼，使苦恼，使恼火；A.astonish vt. 使吃惊；B.annoy 

vt. 使烦恼，使生气；C.enlighten vt. 启发，开导，教导；D.content vt. 使满

意 

19. 

【答案】D 

【词义辨析】squeeze vt. 挤，紧握；A.drench vt. 使浸透；B.impale vt. 刺穿，

钉住；C.penetrate vt. 穿透；D.compress vt. 压缩 

20. 

【答案】A 

【词义辨析】manipulate vt. 熟练地使用，操纵；A.handle vt. 运用，操纵；B.carry 

vt. 运送；C.treat vt. 处理；D.maintain vt.维修 

 

II. GRAMMATICAL STRUCTURE 

SECTION A 

21.  

【答案】A 

【译文】回想祖国曾强大无比和备受尊敬的金色时代是人的天性。 
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【试题分析】本题考查定语从句。 

【详细解答】定语从句句中应该用关系副词 when 作连接，表示时间的定语从句，修

饰 Golden Age。千万不能把它看成时间状语从句，那样就无法合理理解句意了。 

22.  

【答案】C 

【译文】一想到明天的这个时候我就在阳光明媚的沙滩上玩耍，难道不是一件快乐

的事吗?  

【试题分析】本题测试句子结构。 

【详细解答】“will+不定式进行体”表示将来时间。有两种用法：1）表示将来某

一时间正在进行的动作。2）“单纯”表示将来要发生的动作。这一结构在口语中用

得多。它与“will+不定式结构”有区别，在于它不带情态色彩，表示“纯粹”将来，

但正由于其不带情态色彩，在某些场合便能表示婉转口气。从而现代英语用

will+being 表礼貌的询问、请求等。eg. ①When will you be visiting us again? 

②When will you visit us again? 句①不带请求意愿色彩，口气较随使，婉转；

②则有需求对方表态之意，口气不够婉转。 

23.  

【答案】A 

【译文】他总是梦想着会有机会让他充分发挥他的潜力。 

【试题分析】本题测试动名词。 

【详细解答】dream of“梦到，梦想”，后面接名词或动名词；选项 A）there being 

是“there be”的动名词形式，因而 A正确。 

24.  

【答案】D 

【译文】我真希望提醒过你带上那些重要的文件。 

【试题分析】本题考查虚拟语气。 

【详细解答】在“'d just as soon + 动词”后的从句中常用过去时表示现在，作

虚拟语气。因此选 D。 

25.  

【答案】D 

【译文】因为写的不认真，这本书有很多错误。 

【试题分析】本题考查分词用法，要求考生注意分词短语作状语时，分词的形式取

决于句子的逻辑主语。 

【详细解答】句子的逻辑主语为书，它与动词写之间的关系为动宾关系，因此分词

应为被动态，可先排除答案 B，A 和 C 形式上对了，但语序错了，not 修饰分词时应

放在分词的前面。 

26.  

【答案】C  

【译文】我猜想琼斯是不可能在选举中获胜了，几乎所有的市民都投了他的对手的

票。 

【试题分析】此题考查词的搭配。 

【详细解答】almost all of the people 几乎全部人们；most of all大多数；A项

搭配不正确；D项的 whole 一般不指代人。 

27.  

【答案】B  
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【译文】你的头发原来就需要剪了，我很高兴你已剪了发。 

【试题分析】此题为语法题，考查 need的特殊用法。 

【详细解答】need用作实义动词时有两个句型：1. need+to do sth. 当主语与 need

后的动作是主动关系时用该句型。例如：Mary will need to make a new dress for 

the party. 2. need+ ing 或 to be+过去分词。当主语与 need 后的动词动作是被

动关系时，用该句型。如本句也可改为：Your hair needed to be cut. =Your hair 

needed cutting.  

28.  

【答案】A  

【译文】他一到火车站天就开始下雨。 

【试题分析】此题考查固定搭配及倒装句。 

【 详 细 解 答 】 表 示 “ 一 … 就 ” 有 以 下 表 达 ： 1. hardly （ scarcely, 

barely）...when/before 2. no sooner...than。这些句子只用于过去时，主句动

作因发生在从句动作之前故用过 去完成时。倘若 hardly, scarcely, no sooner 和

barely 在句中则采取正常语序，但当它们位于句首时，主句的主谓语要部分倒装，

使用句型：A.Hardly（Scarcely, Barely）+had+主语＋过去分词＋其他。B.No sooner 

had+主语+过去分词+其他。例如：A.They had no sooner reached home than it began 

to rain. 他们刚到家就开始下雨了。（正常语序）B.Barely had she finished the 

report when she had to go to the lecture. 她刚写完报告就去上班。（倒装语

序）C.Scarcely had Jack seen me when he left the room. 杰克一见到我 就离

开了屋子。（倒装语序）此外表示“一…就”还可用以下表达：the moment（that）..., 

as soon as，the instant..., the minute...，它们不是名词，而是从属连词，后

跟从句，从句的时态与主句的时态一致。例如：I recognized him the minute（the 

moment, as soon as, the instant）I saw him. 我一见到他就认出他了。 

29.  

【答案】A  

【译文】与公司的大多数雇员们所享有的有工资的节假日天数比起来，三个星期的

假期似乎是很慷慨的。 

【试题分析】此题考查分词。 

【详细解答】compare...with 意为“与…相比”。分词作状语时，若与主句的主语

是主谓关系，则用现在分词，若是动宾关系则用过去分词。根据句意，应用过去分

词。故 A 对。 

30.  

【答案】A  

【译文】他在这班上年纪最小。 

【试题分析】此题考查比较级。 

【详细解答】比较级句中前后两者相比时应把自身排除在外，而 B，C 和 D 皆包含

he在内，故都应排除。 

 

SECTION B 

31. 

【答案】A 

【试题分析】此题考查主谓一致。 
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【详细解答】主语为单数，谓语动词也应用单数形式。A应改为 consists。 

32. 

【答案】C 

【试题分析】此题考查时态。 

【详细解答】主句是一般过去时，从句也应用过去时，不能用一般现在时。 

33. 

【答案】A 

【试题分析】此题考查冠词。 

【详细解答】A需在 total amount 前加定冠词 the 表示特定性。 

34. 

【答案】A 

【试题分析】此题考查词性。 

【详细解答】A作主语，应用 intelligence。 

35. 

【答案】C 

【试题分析】此题考查形容词的用法。 

【详细解答】C此处形容词的同级比较应用 as easy as。 

36. 

【答案】C 

【试题分析】此题考查名词性从句。 

【详细解答】C从句中的疑问句主谓不倒装。应改为 where the meeting was being 

held。 

37. 

【答案】B 

【试题分析】此题考查现在分词。 

【详细解答】油价正在下降，所以需用现在分词，B 应改为 rapidly falling oil 

prices。 

38. 

【答案】C 

【试题分析】此题考查不定式。 

【详细解答】expect后接动词不定式，C应改为 to know。 

39. 

【答案】A 

【试题分析】此题考查虚拟条件句。 

【详细解答】条件从句中 should应置于句首，A 应改为：Should the manager。 

40. 

【答案】B 

【试题分析】此题考查并列结构。 

【详细解答】and连接并列成分。应该改为：Looking for the perfect location and 

assessing the needs of their company。 

 

III．CLOSE TEST 

41.  
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【答案】A 

【解析】根据下一句及随后的内容，作者讲的是怎样成为动物爱好者的（从小就喜

欢动物），应当选择 A.how 

42.  

【答案】A 

【解析】这句话的意思是：作者在呀呀学语之时, 最早发清楚的音是“zoo”（动物

园）, 而不是“妈妈”,”爸爸”, 因此, 应选 clarity“清晰”。填入其他选项 emotion

（感情）, sentiment（多愁善感）, affection（友爱）不合逻辑。 

43.  

【答案】B 

【解析】but在此处连接另一个句子（it was the word“zoo”,”it was”被省略），

表示转折，意为“而是”，Except, except for, but for 的用法接近，表示“除了…”。

例如：We go there every day except Sunday. He answered all the questions 

except for the last one. For a year the dam remained complete but for the 

generators. 从意思上，逻辑上，都应当选 but。 

44.  

【答案】B 

【解析】shut sb. up 是指让某人住口，为了让孩子停止尖叫，只好带他去动物园。 

45.  

【答案】C 

【解析】a great many 后直接跟可数名词的复数形式；a great/large amount of

后跟不可数名词；只有 a great/large number of 后可以跟可数名词的复数形式。

例如:I read a great many English books. A large amount of money is spent on 

tobacco every year. A great number of civilians were murdered in cold blood.  

46.  

【答案】C 

【解析】add to 相当于 increase，增加。其余选项后面都不接 to。 

47.  

【答案】D 

【解析】attendant 仆人；keeper可理解为“饲养员”，但是 a student keeper 容

易被误解为“收留学生的人”；aide 有“助手”之义。作者一边上学，一边在动物

园里打工，只能当助手。 

48.  

【答案】D 

【解析】finance my first trip 意为“支付我的旅行费用”；pay后应接介词 for；

其他选项的意思相差甚远。 

49.  

【答案】D 

【解析】此句是由 though 引导的让步状语从句，应与主句意思相对立。选项中，

sorrows和 disappointments 与主句的 appeal to 相对立，但 sorrows的分量太重。 

50.  

【答案】C 

【解析】appeal to 为成语，意思是“吸引”。 
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IV. READING COMPREHENSION 

Section A 

51-66. 

【答案】请参照上面“一、答案”部分 

【解析】略 

 

Section B 

67-75. 

【答案】请参照上面“一、答案”部分 

【解析】略 

 

 

模拟试题三参考答案及解析 

 

一、答案 

I. Vocabulary 

1-20 DDDBB BBACA BBAAC DCDDD 

II. Grammatical Structure 

21-40 CBBDC CDCBD BCDAB DCAAD 

III. Close Test 

41-50 BABDD AABDC 

IV. Reading Comprehension 

51-66 DCBC DABB ADCB DDAD 

67C 68A 69C 70G 71A 72B 73A 74D 75C 

二、解析 

I. VOCABULARY 

SECTION A 

1.  

【答案】D 

【译文】你得买些新鞋。这些都穿坏了。 

【试题分析】此题为近义词组辨析题。 

【词组辨析】wear out（把）穿破；（把）用坏：I have worn out my overall. 我

把工作服穿破了。A.use up 用尽：His money was used up. 他的钱花光了。B.waste 

away 消瘦：He is wasting away from disease. 他病得消瘦了。C.break down 打

破；坍塌；（健康精神）垮下来。 

2.  

【答案】D 
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【译文】赞同这一提议的人请举手好吗?  

【试题分析】此题为词组辨析题，根据句意来判断。 

【词组辨析】in favor of 赞同；有利于：in favor of one's suggestions 赞同某

人的建议；The situation is in favor of us. 情形对我们有利。A.in relation to 

关于涉及：I have a lot to say in relation to that affair. 关于那件事我有

许多话要说。B.inexcess of 超过：a population in excession of 1.2 billion 12

亿以上的人口。C.in contrast to 与…形成对照：In contrast to northerners 

people in the south prefer to rice 与北方人不同，南方人更喜欢米饭。 

3.  

【答案】D 

【译文】他是那些能幸运地进入一流大学的学生中的一员。 

【试题分析】此题既是近义词辨析题，又是形近词辨析题。 

【词义辨析】admission（入会，入学，入场）许可：Free admission. 免票入场。

admission 常与介词 to 搭配使用。A.permission 允许，同意，一般用于 give sb. 

permission to do sth. 允许某人做某事，不能与表示机构的词搭配使用。

B.admittance 承认；C.profession 职业；D.表示入学只能用 admission to a 

school，此为固定搭配。 

4.  

【答案】B 

【译文】为了避免公共交通造成延误，人们自己开车, 而这又产生了另外的问题。 

【试题分析】此题为词义辨析题。 

【词义辨析】after all 毕竟；in turn 依次；in case 万一, 如果；in time 及时, 

只有 B符合题意。 

5.  

【答案】B 

【译文】他无法使这群人了解他的意图。 

【试题分析】此题为词义辨析题。 

【词义辨析】get in 收获；get across解释清楚, 使人了解；get along相处；get 

off下车, 从…下车。 

6.  

【答案】B 

【译文】一些老人不喜欢流行音乐，因为他们受不了如此吵闹的声音。 

【试题分析】此题为词义辨析题，根据句意来判断。 

【词义辨析】tolerate忍受，容忍：I cannot tolerate your bad manners any longer. 

我再也受不了你恶劣的态度；A.resist 抵抗，抵制：resist the temptation 抵抗

诱惑；C.sustain 支撑；维持：sustain a family 赡养家庭；D.undergo 经历：

undergo great troubles 经历了艰辛。老人不喜欢流行音乐主要是他们从心理上接

受不了这种音乐方式，是一种态度取向问题，而不是身体上是否承受或遭受得起的

问题。因而 B为最佳答案。 

7.  

【答案】B 

【译文】他的发现毫无价值，尽管他非常努力。 

【试题分析】词组辨析题。 
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【详细解答】count for 意为“有价值，有重要性”，count for nothing 即为“没

有价值”符合句意。count on“指望，依靠”；count in“把…算进去”；count up

“把…加起来”，均不符合句意。 

8.  

【答案】A 

【译文】艰难和困苦锻炼出了这位年青地质学家的优秀品质。 

【试题分析】词组辨析题，要求考生掌握 bring 与介词或副词搭配的词组。 

【详细解答】bring out 表示“生产，出版，使出现”。bring about表示“使…（事

件）发生”。bring froth 表示“提出，出示”。bring up表示“抚养，养育”。 

9.  

【答案】C 

【译文】Richard 从不认为自己会喜欢所谓的“自由体”诗歌。 

【试题分析】词语辨析题，要求考生掌握 take类短语。 

【详细解答】take to 表示“开始，喜欢，适应”。take on 表示“呈现，具

有…”。take over 表示“接收，接管”。take after 表示“模仿，长得像…一样”。 

10.  

【答案】A  

【译文】直到孩子入睡很久了，他还在不断地轻拍着孩子。 

【试题分析】此题为词组辨析题。 

【词义辨析】long after 在…后很久，在句中作状语；before long 是一个表示时

间的介词短语，表示不久的未来；long before 表示很久以前，老早。before 为介

词，before 也可为连词，接从句，表示早在…之前，在…很久以前；soon after

在…后不久其后接时间名词或从句。 

 

SECTION B 

11. 

【答案】B 

【词义辨析】lag n. 落后，延迟；A.inconvenience n. 不方便；B.delay n. 延迟；

C.interval n. 间歇；D.progress n. 进步 

12. 

【答案】B 

【词义辨析】highlight vt. 投上强烈的光，使突出；A.discern vt. 辨出；

B.brighten vt. 使发亮；C.illustrate vt. 阐明；D.project vt. 设计 

13. 

【答案】A 

【词义辨析】issue n. 问题，争端，争论点；A.subject n. 问题，主题；B.book n. 

书；C.article n. 文章；D.equation n. 方程，等式 

14. 

【答案】A 

【词义辨析】mature adj. 成熟的；A.grown-up adj. 成熟的，成年的；B.intelligent 

adj. 聪明的，理智的；C.serious adj. 严肃的，认真的；D.childlike adj. 天真

烂漫的，直率的 

15. 
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【答案】C 

【词义辨析】be certain that 肯定……；A.ask if 问是否……；B.pretend that 

假装……；C.make sure that 肯定……；D.know if 知道是否…… 

16. 

【答案】D 

【词义辨析】exactly adv. 确切地，精确地；A.intuitively adv. 直觉地，直观

地；B.immediately adv. 立即，马上；C.briefly adv. 简短地，简洁地；D.precisely 

adv. 精确地 

17. 

【答案】C 

【词义辨析】forecast vt. 预言；A.hint vt. 暗示；worry vt. 担心，忧虑；C.predict 

vt. 预言；D.disagree vt. 不同意，意见不一致 

18. 

【答案】D 

【词义辨析】essential adj. 必要的，必不可少的；A.unwise adj. 不聪明的，不

明智的；B.possible adj. 可能的；C.desirable adj. 合乎需要的；D.necessary adj. 

必须的 

19. 

【答案】D 

【词义辨析】contemporary n. 同时代的人；A.equally famous 同等地著名的；

B.hostile to each other 互相敌对；C.familiar with each other 相互熟悉；

D.living at the same time 生活在同一时代 

20. 

【答案】D 

【词义辨析】criterion n. 标准，尺度；A.location n. 定位，侧位；B.relation 

n. 关系；C.contract n. 合同；D.standard n. 标准 

 

II. GRAMMATICAL STRUCTURE 

SECTION A 

21.  

【答案】C 

【译文】到目前为止你应该把一切都准备好了。 

【试题分析】此题考动词搭配和时态。 

【详细解答】be supposed 后要接不定式，即 be supposed to do sth. 表示“应

该…”。此句中“by now”表示动作应已完成，所以不定式要用完成时态，故 C 为

正确答案。 

22.  

【答案】B 

【译文】所有的行为都是习得行为是社会学家的一个基本设想。 

【试题分析】本题考查主语从句。 

【详细解答】这是一个带主语从句的句子，that 引导出从句。 

23.  
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【答案】B 

【译文】我一用完盒式录音机，就把它借给你。 

【试题分析】此题考查对连词的掌握。 

【详细解答】the moment 一…就，相当于 as soon as，如：He telephoned me the 

moment he got the result of the test. 他一得到考试结果的消息就马上打电话

给我。A.everytime 每一次，用在此处不能充当连词的作用，如改为 whenever 则在

语法上可以。C.until直到，如用在肯定句中，主句的谓语动词不能是短暂性动词。

而“lend”为一次性动作，所以 C 也不符合。D.lest 万一，用在此处不符合句意，

而且 lest 引导的从句，从句要用虚拟语气。 

24.  

【答案】D 

【译文】他想知道, 他的妻子的反应会是什么。 

【试题分析】此句考名词性从句中词序问题。 

【详细解答】宾语从句中要用陈述句语序，所以只能选 D。 

25.  

【答案】C  

【译文】学生做完练习，老师接着讲解课文。 

【试题分析】此题为语法题，考查独立主格结构。 

【详细解答】分词的逻辑主语与主语（the teacher）不一致，这种独立结构，在句

中通常作状语，现在分词的完成形式主要用在状语中表示该动作在谓语动作之前发

生。故 A，B和 D都不对。 

26.  

【答案】C 

【译文】如果七点钟雨停下，我们就出发。 

【试题分析】语法题，要求考生掌握 by引导时间状语时句子的时态，及时态的前后

一致性。 

【详细解答】by引导时间状语，表示到…时候为止，by that time指过去，因此从

句中可用一般过去时或完成时态。另需注意的是，如果从句是将来的时间，主句则

用将来完成时或一般将来时；如果是过去时间，则用过去完成时。例如：①By the end 

of next month I will have learned 2000 words. ② By the end of last year I 

had learned 1000 words.  

27.  

【答案】D 

【译文】上星期五你不可能在办公室里见到她，她已离开小镇两个星期了。 

【试题分析】本题测试情态动词的推测性用法。 

【详细解答】选项 A 中 needn't have done 表示“本不必做…”；选项 B 中 might 

have done表示“可能做…”，选项 C中 must have done 表示“必定做过…”，选

项 D中 can't have done 表示“不可能做…”。选项 D合乎句意。 

28.  

【答案】C 

【译文】难道你不知道这是他第一次出席这种会议吗?  

【试题分析】测试句子结构。 

【详细解答】在“It's the 1st time that...”结构中，that—分句中的动词用现

在完成时。 
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29.  

【答案】B 

【译文】那些外国客人，其中多数是科学家，在火车站受到热烈欢迎。 

【试题分析】考查定语从句。 

【详细解答】用排除法。A）, D）不对。C）在非限定性定语从句中不能用 that. 因

此选 B。 

30.  

【答案】D 

【译文】我需要更多的志愿者帮我移开钢琴。 

【试题分析】考查代词，要求考生注意不定代词作修饰词的用法。 

【详细解答】首先要看清题意是肯定还是否定，然后决定用肯定的不定代词还是否

定的不定代词。此处为肯定含义，因此 none，any 及 few 均不能用，而只能用表示

肯定的 some。 

 

SECTION B 

31. 

【答案】B 

【试题分析】此题考查主谓一致。 

【详细解答】主语为 The Vermont Elementary Science Project，是单数形式，谓

语也应改为单数形式 is designed. 

32. 

【答案】C 

【试题分析】此题考查比较级。 

【详细解答】因为后面有 than，涉及比较，故形容词 great 应使用比较级形式

greater. 

33. 

【答案】D 

【试题分析】此题考查时态。 

【详细解答】yesterday 要求谓语动词必须用过去式 disappointed。 

34. 

【答案】A 

【试题分析】此题考查虚拟条件句中的倒装。 

【详细解答】should 用在不带 if的条件从句里时，要置于句首倒装，A应改为 Should 

the director。 

35. 

【答案】B 

【试题分析】此题考查动名词。 

【详细解答】动词 stop 表示“停止”时，后面要接动名词。B应改为 interviewing。 

36. 

【答案】D 

【试题分析】此题考查冠词。 

【详细解答】union前需要有不定冠词 a。 

37. 
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【答案】C 

【试题分析】此题考查时态。 

【详细解答】前面主语的谓语是 made，为过去时，同位语从句中 C 应改为 would 

promote。 

38. 

【答案】A 

【试题分析】此题考查分词。 

【详细解答】原句中出现了两个谓语，显然是不对的。应该用现在分词修饰 repair 

job，A应改为 costing。 

39. 

【答案】A 

【试题分析】此题考查不定式。 

【详细解答】A处需要用动词不定式：advised me to talk to my colleague。 

40. 

【答案】D 

【试题分析】此题考查过去分词。 

【详细解答】D错，应改为过去分词 written修饰 girls books(女孩读物)。 

 

III. CLOSE TEST 

41.  

【答案】B 

【解析】将第 1，2，3 题通盘考虑。此处意为“老师会花一两个小时用幻灯来解释

讲课的内容，写出一些重要的信息, 散发一些阅读材料, 布置作业”。illustrate

用图解说明，举例说明。 

42.  

【答案】A 

【解析】assignments 作业，任务。 

43.  

【答案】B 

【解析】with 结构在此表示伴随的结果，说明学生听完讲座却记了一些抓不住重点

的笔记。 

44.  

【答案】D 

【解析】此句意为：学生记下的笔记连自己也无法明白。 

45.  

【答案】D 

【解析】此处的意思是：如果这些课程不可行的话，还会有许多行之有效的学习技

巧的指导，这些指导使学生们能够独立地锻炼这些学习技巧，在此 If表示假设条件。 

46.  

【答案】A 

【解析】independently 独立地；repeatedly 再三，重复地；logically 合乎逻辑

地；generally 大体上，一般地。 

47.  
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【答案】A 

48.  

【答案】B 

【解析】过去分词做定语。 

49.  

【答案】D 

【解析】本题涉及学年的表达方法。 

50.  

【答案】C 

【解析】本题测试介词与关系代词的用法，with whom 表示与同伴一起学习。 

 

IV. READING COMPREHENSION 

Section A 

51-66. 

【答案】请参照上面“一、答案”部分 

【解析】略 

 

Section B 

67-75. 

【答案】请参照上面“一、答案”部分 

【解析】略 

 

 

模拟试题四参考答案及解析 

 

一、答案 

I. Vocabulary 

1-20 BDCDD DADAA BABBA BCBAA 

II. Grammatical Structure 

21-40 CDBBC BBDBD CCCAB BBDCA 

III. Close Test 

41-50 BCBBD AACAC 

IV. Reading Comprehension 

51-66 CDBB DDCC BDBD DCAB 

67D 68G 69H 70A 71F 72B 73B 74A 75A 

二、解析 

I. VOCABULARY 
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SECTION A 

1.  

【答案】B 

【译文】恐怕做兼职工作会占用我的学习时间。 

【试题分析】测试短语词辨义。 

【详细解答】cut off 切断，隔绝；切掉，剪下；cut into 侵犯，打断；cut down 

砍倒，删节；cut away 切掉，砍掉；根据句义，选项 B正确。 

2.  

【答案】D 

【译文】在那本书中我发现一些关于墨西哥的有趣的事实。 

【试题分析】此为“come”动词词组辨析题。 

【词义辨析】come across（偶然）遇见；（偶然）发现：come across a friend in 

the street 在街上遇到一个朋友。A.come to 达到；达成：come to a conclusion

得出结论。B.come into 进入；继承；得到：come into power 当权；come into a 

fortune继承一笔财产。C.come over顺便来访；（感觉，影响）支配，攫住：A fit 

of dizziness came over him. 他忽然感到一阵晕眩。  

3.  

【答案】C 

【译文】你没法用望远镜观察，除非你把它调好。 

【试题分析】句义理解和词语辨析题。 

【详细解答】adjust（to）意为“调整；使适应”，符合句意。adapt sth. to，“改

写…以适应…，使…适应（新用途）”；adopt，“采用，收养，通过（法案）”；

accustom sb. to，“使某人习惯于…”，均不符合句意。 

4.  

【答案】D 

【译文】我们公司决定取消合同，因为很多条款没有满足。 

【试题分析】词语搭配题。 

【详细解答】cancel the contract 意为“废止合同”，符合句意 

5.  

【答案】D 

【译文】儿子期末考试不及格，父亲发脾气了。 

【试题分析】此题为近义词辨析题，兼考搭配。 

【详细解答】temper 脾气；lose one's temper 为固定搭配，表示“发脾气”。

A.mind思维；心意。一般用于 make up one's mind 打定主意。而 out of one's mind

表示“神态不清；发疯”。B.mood心情，心境，一般用于 in a good/bad mood 表示

“心情好/差”。这里是指作“父亲生气了”，而不是指“没心情”。C.passion 感

情，激情，强调强烈的感情。Can't we talk about this with a little less passion? 

我们不能稍微冷静地谈论这事吗?  

6.  

【答案】D 

【译文】他从来没发现过自己如此地被科学理想所吸引。 

【试题分析】词语辨析题。 
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【详细解答】attracted 意为“受…吸引”，后接介词 to。interested，“对…感

兴趣”，后接介词 in；absorbed，“专心致志于”，后接介词 in；confident，

“确信的，自信的”，后接介词 of或 that从句，均不跟介词 to。 

7.  

【答案】A 

【译文】Craing 向老板保证他将全心全意投入到新的工作中。 

【试题分析】词组辨析题，要求考生掌握 call类词组。 

【详细解答】call forth 表示“使产生，使引起，振作起”，符合题意。call at

表示“访问”，后面接访问的地方。call on表示“号召，邀请”，作“拜访”讲时

后接“人”作宾语。call of 表示“放弃，丢掉”，同 cancel。 

8.  

【答案】D 

【译文】目前谁管人事？ 

【试题分析】词语辨析题，词形及同义词辨析 

【详细解答】in the charge of 指在某人的掌管、控制下，后跟人，此人为主控；

under charge of同 under the charge of 指在某人的掌管（看管）下，后跟人，此

人为主控；in charge of 主管，掌管，看管，后跟物。此处 personnel（人事部）

为一个部门，因此答案为 in charge of。 

9.  

【答案】A 

【译文】安全设备有助于防止车间出事故。 

【试题分析】此题为搭配辨析题，题干中介词“in”为关键词。 

【词义辨析】assist帮助，assist in 有助于。B.assure使放心，常用于assure sb. 

of…结构中。C.assemble 集合，用在此处不合句意，且 assemble 不能用于

assemble in doing 的结构中。D.contribute 应与介词“to”搭配，表示“有助

于”。 

10.  

【答案】A 

【译文】应该考虑要减少人们连续遭受噪音的时间。 

【试题分析】词组辨析题，要求考生辨析与介词 to和 with搭配的动词词组。 

【详细解答】subject to 表示“使服从，使遭受”。fill with 表示“使充满”。

associate with 表示“联系，联合”。attach to 表示“使依附，把…置于”。 

 

SECTION B 

11. 

【答案】B 

【词义辨析】call off 取消；A.revise vt. 修订，修改；B.cancel vt. 取消；

C.complete vt. 完成；D.announce vt. 通知，通告 

12. 

【答案】A 

【词义辨析】profound adj. 深厚的，深刻的，深切的；A.deep adj. 深的，深刻

的；B.lazy adj. 懒惰的；C.careful adj. 仔细的，细心地；D.original adj. 有

独创性的，有独到见解的 
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13. 

【答案】B 

【词义辨析】consent vi. 答应，同意；A.vow vi. 许愿，发誓；B.agree vi. 同

意，应允；C.engage vt. 约定，订婚；D.betoken vt. 表示，预示 

14. 

【答案】B 

【词义辨析】flaw n. 瑕疵；A.mistake n. 错误；B.defect n. 欠缺；C.dot n. 小

点，圆点；D.trademark n. 商标 

15. 

【答案】A 

【词义辨析】ultimate adj. 最终的，最大的；A.greatest adj. 最大的；B.potential 

adj. 潜在的；C.ambitious adj. 野心勃勃的；D.distant adj. 远的 

16. 

【答案】B 

【词义辨析】feeble adj. 虚弱的，无力的；A.tired adj. 疲劳的，累的；B.weak 

adj. 弱的，虚弱的，无力的；C.timid adj.胆怯的，羞怯的；D.blind adj. 盲的，

盲目的 

17. 

【答案】C 

【词义辨析】alternative n. 抉择，替换物；A.chance of agreement 同意的机会

（可能性）；B.doubt n. 怀疑，疑问；C.other choice 其他的选择；D.mistake n. 

错误，过失 

18. 

【答案】B 

【词义辨析】rim n. 边，边缘；A.top n. 顶端，顶部，最高点；B.edge n.边，边

缘；C.slope n. 斜面，斜坡；D.base n. 基，地基，底部 

19. 

【答案】A 

【词义辨析】flushed adj. 脸红的；A.red adj. 红的；B.shaking adj. 颤动的，

发抖的；C.pale adj. 苍白的；D.wet adj. 湿的 

20. 

【答案】A 

【词义辨析】versatilety n. 多面性；A.multiple adj. 多样的，多重的；

B.artificial adj. 人工的；C.mechanical adj. 机械的；D.automatic adj. 无意

识的，机械的 

 

II. GRAMMATICAL STRUCTURE 

SECTION A 

21.  

【答案】C 

【译文】十分紧迫，他应该立即给她打电话。 

【试题分析】此题为语法题。 
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【详细解答】在 It is/was urgent that...句型中，that引导的从句谓语动词应用

“should+动词原形”形式，should 可以省略。类似的形容词还有 necessary, 

advisable, desirable, vital 等。 

22.  

【答案】D 

【译文】病历表明几年前是毒品而不是疾病导致了他的死亡。 

【试题分析】考查强调句型。 

【详细解答】在强调句中，被强调的主语部分 the drug, not the disease 是动词

killed的动作主体。而强调句又在整个句子中做动作show的宾语。强调句的结构是

It is...that..., 所以 D为正确答案。 

23.  

【答案】B 

【译文】尽管钻石很坚硬，但用激光可轻易在钻石上钻孔。 

【试题分析】此题为语法题，考查“as倒装句型”。 

【详细解答】由于此处缺状语，故 D 的语序不对。A 缺少连词。C 项 as 引导原因状

语从句，与主句意义正好相反。B项为让步状语从句，把被强调部分放在句首，此处

as可用 though 来代替。如：Child though he is, he knows much about physics. 

虽然他还只是个孩子，他对物理学了解得不少。 

24.  

【答案】B 

【译文】要想成为科学家，一个人必须掌握数学。 

【试题分析】此题为语法题，考不定式状语与主句的关系。 

【详细解答】题干“in order to be a good scientist”是目的状语，句子缺少主

句。根据不定式做目的状语时，其逻辑主语是主句主语的原则，可判定主句的主语

应该是人而不是物，据此可排除 A、C 两项。而 D 项缺少谓语，不成为句子。只有 B

项为正确答案。 

25.  

【答案】C 

【译文】在我们国家，妇女和老人一样受到尊敬。 

【试题分析】本题考对仗结构和主谓一致。 

【详细解答】在表示比较、对应关系时，两者在形式上要一致。“like the old”，

old前用了定冠词，相应的 female前也要用定冠词。the female指的是一个群体，

谓语动词应用“are”而不是“is”，因此 C为正确选项。 

26.  

【答案】B 

【译文】为了制砖，工人们把粘土压成块状，然后在砖窑里烧到必要的硬度。 

【试题分析】此题为语法题，考查非谓语动词的用法。 

【详细解答】句子需要的是目的状语, 而 D 是不能作状语的。根据空白后的宾语

bricks, 可排除被动形式的 being made, 又根据过去分词短语用作状语, 很多都说

明动作发生的背景或情况, 所以 A 不对, 而 B 不定式短语作状语表行为目的, 正合

适。 

27.  

【答案】B 

【译文】在晴朗的日子出去走走，远离城市喧嚣的人群，群山将给你无限的宁静感。 
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【试题分析】此题为语法题，考查分词的复合结构。 

【详细解答】此题前一部分的主语是人，指人出去走走，而后一部分的主语是山，

两部分主语不一致，因此前一部分不能省主语而直接用动词 ing形式，所以只能选

B。 

28.  

【答案】D  

【译文】试题做完后，上交之前检查一下你的试卷。 

【试题分析】此题为语法题，考查时态。 

【详细解答】现在完成时可以用在表示时间或条件的状语从句中，表示将来某时业

已完成的动作，而且还表示此动作在另一个动作之前完成。 

29.  

【答案】B 

【译文】这位候选人要比组织者们推荐的那位候选人有更多赢得大选的机会。 

【试题分析】本题测试指代词的用法。 

【详细解答】A）that“那，那个”通常指物、指事，不指人；B）the one“那一位，

那一个”，特指某一个人；C）whom 关系代词，引导定语从句，通常在句中作宾语

成分；D）one“一个，人们”作代词时，类指“人们”。据题意 B正确。 

30.  

【答案】D 

【译文】如果你采纳了我的建议，你现在就不会为你的失败后悔了。你就在为你的

成功而庆祝了。 

【试题分析】本题测试混合虚拟语气。 

【详细解答】当主句与从句时态不一致时，主句与从句分别使用与各自时态相应的

虚拟语气。此句中从句与过去事实相反，主句与现在事实相反，因而选项 D正确。 

 

SECTION B 

31. 

【答案】C 

【试题分析】此题考查主谓一致。 

【详细解答】主语为 Alaska’s vast areas，是复数形式，故谓语动词不能使用单数

形式，应改为 attract。 

32. 

【答案】C 

【试题分析】此题考查动名词。 

【详细解答】动词 are considering后面要接动名词 refinancing。 

33. 

【答案】C 

【试题分析】此题考查一致。 

【详细解答】情态动词 could和现在时 is that时态不一致，这里可用 can、should、

ought to等。 

34. 

【答案】A 
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【试题分析】此题考查冠词。 

【详细解答】单数可数名词不能单独存在。必须在其前面加冠词。A应改为 The book。 

35. 

【答案】B 

【试题分析】此题考查时态。 

【详细解答】B处应用现在完成时：should have been taken。 

36. 

【答案】B 

【试题分析】此题考查比较级。 

【详细解答】B应改为 more than。 

37. 

【答案】B 

【试题分析】此题考查名词性从句。 

【详细解答】名词性从句中要使用主谓语序，不能倒装。B 应改为 the last staff 

meeting was。 

38. 

【答案】D 

【试题分析】此题考查定语从句。 

【详细解答】who have experience 的先行词是 engineers and scientists，而不

是 positions。故应改为 Engineers and scientists who have experience…。 

39. 

【答案】C 

【试题分析】此题考查分词作定语的用法。 

【详细解答】C错，应改为过去分词“gathered”，表示“data”被搜集而来的意思。 

40. 

【答案】A 

【试题分析】此题考查平行结构、不定式和语态。 

【详细解答】A错，应改为被动不定式“to be…”，同“To read…”平行，意为“读

托尔斯泰小说，了解 19 世界俄国文学……”，作本句主语。 

 

III. CLOSE TEST 

41.  

【答案】B 

【解析】as early as的意思为“同…一样早”, early 是副词，“早期”的意思，

earlier是比较级“较早”的意思。 

42.  

【答案】C 

【解析】本句的意思是“除了各种各样的商店销售各种各样的商品之外，有些商店

还提供服务”，apart from 意为“除此之外”，后必须接名词或动名词，however

是连词“然而”的意思，in addition可单独使用，意为“除此之外”，as well 用

在句末。 

43.  

【答案】B 



30 

 

【解析】take place 只有主动语态，故可排除 C，而 begin to后应接动词不定式，

只有 take place“发生”可用。 

44.  

【答案】B 

【解析】be available to sb.为固定搭配，意为“对某人来说可用的，可得到的”，

本句意为“顾客可用的停车场地”，故选 B。 

45.  

【答案】D 

【解析】本句意为“商人们开始对城市界限以外的开阔地感兴趣”，out of 表示“…

的外面”而 outside指“超过某一个界限，范围等”。 

46.  

【答案】A 

【解析】本句的意思是“购物中心是从聚集一些小的店铺开始的”，只有started as

有此意。 

47.  

【答案】A 

【解析】本句意为“被…所吸引”，surprise 意为“使…惊奇”，delight 意为

“使…喜悦”，enjoy意为“欣赏, 喜爱”。 

48.  

【答案】C 

【解析】本句意为“这些购物中心越来越大的名气反过来导致了更大，设备更好的

商店的建成”。distinction 声望；fame 卓越，好名声；popularity 名气很大，知

名度很高；liking喜爱，喜好。故选 C。 

49.  

【答案】A 

【解析】在这四个选项中，只有 by所组成的时间状语与完成时连用，意为“到…为

止”, 其他三个选项均被排除。 

50.  

【答案】C 

【解析】这里 convenience 与 providing 组成短语“提供方便，便利”，符合上下

文义。 

 

IV. READING COMPREHENSION 

Section A 

51-66. 

【答案】请参照上面“一、答案”部分 

【解析】略 

 

Section B 

67-75. 

【答案】请参照上面“一、答案”部分 

【解析】略 
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模拟试题五参考答案及解析 

 

一、答案 

I. Vocabulary 

1-20 AADAB CABCC BCDAC CDCCD 

II. Grammatical Structure 

21-40 CADDD CDCBC BBCCB BAACA 

III. Close Test 

41-50 BCCAA BBDDC 

IV. Reading Comprehension 

51-66 CDAB BDAA CACC CCDC 

67C 68C 69B 70A 71C 72B 73D 74E 75AC 

二、解析 

I. VOCABULARY 

SECTION A 

1.  

【答案】A 

【译文】他是个可以依靠的人。他从不食言。 

【试题分析】此题为近义词辨析题，尤其是 A、B 两项。 

【词义辨析】word命令、消息、诺言，一般不与冠词搭配，也无复数形式，如 Word 

came that our basketball team won again. 消息传来，说我们的篮球队又赢了。

B.words 言语，话语，即所说的具体内容。如 His words surprised us. 他的话使

我们大为惊讶。C.permission 允许。D.saying 俗语谚语。go back on one's word

为固定搭配，表示“说话不算数，自食其言”。 

2.  

【答案】A 

【译文】再三考虑后，她提出了比较好的解决办法。 

【试题分析】测试短语动词的辨义。 

【详细解答】come up with 提出，提供；put up with 容忍，忍受（讨厌的人或物）；

add up to 合计达；made up for 补偿，弥补。选项 A合乎句意。 

3.  

【答案】D 

【考点】动词词组辨析 D）laid down“制定；放下（武器等）”；A）brought forth

“使产生；提出”bring forth a persuasive argument 提出有说服力的论据；B）

associated with“与…有联系”；C）turned over“移交；倾覆”。 

【译文】俱乐部制定了一条新规定，允许妇女入会 
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4.  

【答案】A  

【译文】演出将在八点半准时开始。 

【试题分析】此题考查词义辨析。 

【详细解答】precisely 确切地，精确地；consequently 因而，所以；accordingly

相应地；exceedingly 极度地，非常地。 

5.  

【答案】B 

【考点】短语动词辨析 A）get rid of”摆脱”；B）put up with“忍受”；C）keep 

up with“跟上，与…保持同步”；D）do away with”去除，废除”。 

【译文】他的玩笑开得太过分了，令我不能容忍。 

6.  

【答案】C  

【译文】在集会上，他不断地谈论此事，扫了大家的兴。 

【试题分析】此题为词义辨析题。 

【词义辨析】in detail 详细地；with ease 轻易地, 轻松地；on end 不停地, 无

尽地；ina confusing way 使人糊涂地。 

7.  

【答案】A 

【译文】我希望我儿子能停止闲逛做点实事。 

【词义辨析】hang about 意为”到处闲逛”,”游手好闲”解。因此选 A。 

8. 

【答案】B 

【译文】我们都不明白她为什么嫁给那样一个男人。 

【词义辨析】figure out 表“理解”之意，而 reason out 作“分析”，“推断”

解；take in 作“领会”解。因此选 B。 

9.  

【答案】C 

【译文】约翰想把他的旧车处理掉，再买辆新的。 

【详细解答】dispose of 为固定搭配，表示“处理掉”。如 It's difficlut to 

dispose of industrial waste. 很难处理工业垃圾。 

10.  

【答案】C 

【译文】Ted 同意取消罢工，如果公司能满足工人的要求。 

【试题分析】词语辨析题，同一动词跟上不同的介副词，词义不同。 

【详细解答】call out 指工会等命令工人罢工，唤起，引起；call to 无此用法；

call off指放弃，取消；call on指呼吁，号召，请求。 

 

SECTION B 

11. 

【答案】B 

【词义辨析】look up to 尊敬，仰望；A.envy vt. 嫉妒；B.respect vt. 尊敬；

C.trust vt. 相信，信任，信赖；D.pursue vt. 追求，寻求 
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12. 

【答案】C 

【词义辨析】moderate adj. 适度的，有节制的；A.modern adj. 现代的；B.stern 

adj. 严格的，苛刻的；C.reasonable adj. 合情合理的，适当的；D.predictable adj. 

可预报的 

13. 

【答案】D 

【词义辨析】guarantee n. 保证；A.possibility n. 可能，可能性；B.knowledge 

n. 知识；C.indication n. 指示；D.assurance n. 保证 

14. 

【答案】A 

【 词 义 辨 析】 particularly adv. 特 别地 ； A.especially adv. 特 别 地 ；

B.unbelievably adv. 难以相信地； C.necessarily adv. 必定地，必然地；

D.unexpectedly adv. 意外地 

15. 

【答案】C 

【词义辨析】reluctant adj. 不愿意的，不情愿的；A.eager adj. 渴望的，热切

的；B.pleased adj. 高兴地，满意的；C.unwilling adj. 不愿意的，不情愿的；

D.disappointed adj. 失望的 

16. 

【答案】C 

【词义辨析】modify vt. 更改，修改；A.validate vt. 证实；B.better vt. 改善；

C.alter vt. 改变，改动；D.fortify vt. 使坚强 

17. 

【答案】D 

【词义辨析】discharge vt. 射出；A.contain vt. 包含，容纳；B.reflect vt. 反

射；C.change into 变成；D.emit vt. 放射 

18. 

【答案】C 

【词义辨析】fatal adj. 致命的，毁灭性的，不幸的；A.shabby adj. 破旧的；B.messy 

adj. 凌乱的，肮脏的；C.disastrous adj. 灾难性的；D.constructive adj. 建设

性的 

19. 

【答案】C 

【词义辨析】outstanding adj. 杰出的；A.powerful adj. 有力的；B.handsome adj. 

漂亮的；C.excellent adj. 优秀的，杰出的；D.talkative adj. 健谈的，多嘴的 

20. 

【答案】D 

【词义辨析】negotiate vi. 谈判，协商；A.argue vi. 争论，辩论；B.fight vi. 

打架，搏斗；C.think vi. 考虑，思考；D.bargain vi. 讨价还价，商定 

 

II. GRAMMATICAL STRUCTURE 
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SECTION A 

21.  

【答案】C 

【译文】没有什么可以讨论的了，秘书长站起身来，说了再见，然后离开了房间。 

【试题分析】语法辨析题。 

【详细解答】本题的前半句是分词独立结构，There being（There be的分词形式）

引导的分词短语在句中作原因状语。 

22.  

【答案】A 

【译文】不论商业的规模性质如何，其主要目标是获利。 

【试题分析】此题为语法题，考查对连词的掌握。 

【详细解答】Whatever 无论什么，相当于 no matter what: Whatever difficulty we 

might meet with we will carry out our plan. 不论遇到什么困难，我们也会完

成计划。B.Whichever 无论哪一个，它与 whatever 的区别在于 whichever 指提供选

择中的无论哪一个，而 whatever在没有提供选择时用，如：Take whichever of the 

three paintings you like best. 这三幅画中你最喜欢哪一幅就拿哪一幅。

C.Whereas鉴于；而，却；多用于比较结构中。如：Some people like tea, whereas 

others like coffee. 一些人喜欢喝茶而另一些人则喜欢喝咖啡。 

23.  

【答案】D 

【译文】怎么了? 我闻到有东西烧着了的味道。 

【试题分析】此题考非谓语动词形式。 

【详细解答】表示感觉的动词如：see, hear, watch, listen to, smell, feel 均

可接复合宾语，可用分词充当宾语补足语。如果宾语与补语之间存在逻辑上的主谓

关系，可用动词原形，或现在分词充当补足语。现在分词表示动作正在进行之中，

而动词原形则表示动作已经发生。如果宾语与补语之间存在逻辑上的动宾关系，则

用过去分词充当补足语。如：I often hear her sing English songs in the next 

room. 我经常听到她在隔壁房间唱英文歌曲。The children are listening to the 

old man telling a fairy tale. 孩子们在听老人讲童话故事。He found himself 

locked in a barn. 他发现自己被锁在谷仓里了。因此 D为此题正确答案 

24.  

【答案】D  

【译文】汽车每小时计划行驶 70公里才能在今晚 10点左右到达河边。 

【试题分析】此题为语法题，考查时态。 

【详细解答】将来进行时表示预计即将发生的或计划在未来将要发生的动作，含有

已经安排好的意思。而一般将来时则表示将来的动作或状态。 

25.  

【答案】D 

【译文】我宁愿出去找一份工作，也不要每天在这里闲荡。 

【试题分析】本题测试短语结构。 

【详细解答】would rather+动词原形，表示“宁愿”。 

26.  

【答案】C 



35 

 

【译文】他是否是工作的合适人选，目前仍是一个很有争议的问题。 

【试题分析】本题测试名词性从句的用法。 

【详细解答】A）if 引导条件状语从句，不合题意；B）that 引导名词从句，但

“that”是引导词，不做任何成分，此句意思肯定，即“他是工作的合适人选”与

后面的“controversial”相矛盾；C）whether 引导名词从句，“是否”，合乎题

意；D）是 B句中“that”的省略，也不对。 

27.  

【答案】D 

【译文】汤姆不可能已经收到了我的信，否则他到现在就早该回信了。 

【详细解答】选项 couldn't have been 表示推测，符合句意。因此选 D。 

28.  

【答案】C 

【译文】你很快会适应在英国吃一顿丰盛的早餐。 

【试题分析】语法题，要求考生注意动词短语的用法及与形式近似易混的短语的区

别。 

【详细解答】get used to 指适应，后接名词或动名词；used to 指过去常常，后接

动词原形；be used to 的逻辑主语若为人，则与 get used to同义，用法相同；其

主语若为物，则指某物用来干某事，后接动词原形，因此此处答案应为动名词

eating，即答案 C 

29.  

【答案】B  

【译文】昨晚我很早就离开了，但是我很希望我没有那么早走。 

【试题分析】此题为语法题，考查虚拟语气。 

【详细解答】此句为 wish 的虚拟语气用法, 即 wish 接从句时, 从句谓语用过去时

表示所愿望的事与现在事实相反；从句谓语用过去完成时表示所愿望的事与过去事

实相反。 

30.  

【答案】C  

【译文】“你们班多少人出国了?”“除了一人之外全出国了。” 

【试题分析】此题考查词的搭配。 

【详细解答】all but one 表示除了一人以外的全部。因此, C为正确答案。 

 

SECTION B 

31. 

【答案】B 

【试题分析】此题考查主谓一致。 

【详细解答】前面的主语是 scientists and engineers，为复数形式，故 B 应改为

themselves。 

32. 

【答案】B 

【试题分析】此题考查强调句型。 

【详细解答】本句为 It 引导的强调句型，后面应用 that，而不是 what。 

33. 
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【答案】C 

【试题分析】此题考查形容词的比较级、最高级。 

【详细解答】C 处应为最高级形式 most，表示是与许多事物的比较。more 只用于两

者之间比较。 

34. 

【答案】C 

【试题分析】此题考查主谓一致。 

【详细解答】主语是 series，谓语应用单数形式，C应改为 has been。 

35. 

【答案】B 

【试题分析】此题考查语序。 

【详细解答】在修辞中，副词通常在形容词之前。B应改为 specially developed。 

36. 

【答案】B 

【试题分析】此题考查动名词。 

【详细解答】动词 admitted to 后应该接动名词。B应改为 offering an。 

37. 

【答案】A 

【试题分析】此题考查冠词。 

【详细解答】单数可数名词前必须有冠词。A应改为 A new shopping。 

38. 

【答案】A 

【试题分析】此题考查分词。 

【详细解答】投资者有这个想法，所以应使用过去分词，A应改为 held by。 

39. 

【答案】C 

【试题分析】此题考查不定式。 

【详细解答】C错，应改为不定式“to renew”。不定式一般不同进行时一起用。 

40. 

【答案】A 

【试题分析】此题考查定语从句。 

【详细解答】A错，应改为“that”。“what”引导的名词性从句一般不做定语。另

外，被定语从句所修饰的名词前若有“only”修饰时，应用“that”而不用“which”

引导后面的定语从句。 

 

III. CLOSE TEST 

41.  

【答案】B 

【解析】这里 at the turn of the century 表示的是“在本世纪初”这一具体时间，

只有 at可以用在这里。 

42.  

【答案】C 
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【解析】本句意为没有人知道爵士乐是什么时候发明的，由谁发明的。discover 意

为“发现”，act意为“行动，扮演”，invent意为“发明，design意为“设计”。

故选 invent。 

43.  

【答案】C 

【解析】popular music 是指“流行音乐”，与 classical music（古典音乐）相对。

爵士乐（jazz）是流行音乐的一种，故选 popular。 

44.  

【答案】A 

【解析】express意为“表达”，与后面的宾语 moods（情绪）、interests（兴趣）、

以及 emotions（感情）相搭配。explain意为“解释，说明”，expose 意为“揭露，

使暴露”，illustrate 意为“阐明”。 

45.  

【答案】A 

【解析】本句意为“就象爵士乐今天的样子”，as 意为“正如，就象”，后面接一

个句子。 

46.  

【答案】B 

【解析】本句意为“音乐的起源和音乐本身一样有趣。故此处应选择反身代词 itself。 

47.  

【答案】B 

【解析】本句意为“他们被作为奴隶带到南部各州”。只有 as，意为“作为”，介

词，符合此意。 

48.  

【答案】D 

【解析】demonstrate 意为“论证，说明，示威”，compose后接介词 of，意为“组

成”，host 意为“款待，作乐”，form 与 procession 搭配，意为“形成队列”。

故选 D。  

49.  

【答案】D 

【解析】上句说：在去墓地的路上，乐队演奏缓慢的、庄重的音乐以便和悲痛的场

合相配合。而本句说：在回来的路上，情绪变化了。所以这两句之间应该是转折的

关系。因此选择 but。 

50.  

【答案】C 

【解析】whistled意为“吹口哨”, sung意为“唱”, presented意为“表演”, showed

意为“展示”，只有 presented 才能和 improvising 相搭配。 

 

IV. READING COMPREHENSION 

Section A 

51-66. 

【答案】请参照上面“一、答案”部分 

【解析】略 
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Section B 

67-75. 

【答案】请参照上面“一、答案”部分 

【解析】略 

 

 

模拟试题六参考答案及解析 

 

一、答案 

I. Vocabulary 

1-20 CCADD DDBAC ABACB ABDCB 

II. Grammatical Structure 

21-40 AACCA CBDDA ACCDA ABCAB 

III. Close Test 

41-50 BABCB ABDCB 

IV. Reading Comprehension 

51-66 BBBA BADC ABCD CCAD 

67B 68C 69A 70B 71A 72C 73C 74A 75BDFG 

二、解析 

I. VOCABULARY 

SECTION A 

1.  

【答案】C 

【译文】救护车必须优先通过，因为它通常是为了紧急情况。 

【试题分析】词语辨析题。 

【详细解答】emergence 意为“出现”；crisis 是“危机”，一般是政治、经济或

情感危机；urgency也是紧急，但更强调意义重大，而emergency则是意料之外的、

危险的紧急情况，更符合句意。 

2． 

【答案】C 

【译文】两百多年前，美国脱离了大英帝国，成为一个独立的国家。 

【试题分析】词组辨析题。 

【详细解答】break away 表示“脱离，放弃”。get off 表示“下来，动身，摆

脱”。pull down 表示“推翻”。drop off 表示“离开，减少”。显然 A、B、D 都

与句意不符。 

3.  



39 

 

【答案】A  

【译文】罢工期间，电被切断好几个小时，我们不得不设法用蜡烛来照明。 

【试题分析】此题为词汇题。 

【详细解答】manage with 设法对付, 想方设法解决；turn...on 开, 打开；carry 

out执行, 完成任务；keep to 保持。 

4.  

【答案】D 

【译文】尽管遭受多次失败，他们仍然充满希望和决心。 

【试题分析】逻辑关系题，要求学生能正确分析句子两部分之间的让步关系。 

【详细解答】instead of 指两个动作、行为、事件等只出现其中一个；in search of 

指搜寻，探索等；because of 表因果关系；in spite of 表让步关系。 

5.  

【答案】此题答案应为 add up to，书中有误，D 选项应为 add up to 

【译文】我们所收集的关于这件事的信息加起来也少得可怜。 

【试题分析】add up to 表示“合计达…” 

6.  

【答案】D 

【译文】在英国，一年最好的季节也是暮春。 

【试题分析】此题为形近词辨析题。 

【详细解答】late 迟的；晚期的：at a late hour 在很晚的时候；in the late 

sixties 在六十年代后期。A.latter 后面的，后半的，后者的。latter 表示“后半

的，半了的”常与“part, half”等词连用，如：the latter half of the year 下

半年。“latter”不能与表时间的词连用。B.later 以后，用作副词：sooner or 

later迟早；later on 以后，下回。C.last最后的，用在此句不符合句意。 

7.  

【答案】D  

【译文】他们等着要见那位歌星，一直等了几个小时；飞机一定晚点了。 

【试题分析】此题为词义辨析题。 

【详细解答】on time 准时；ahead of schedule在…时间前, 提前（ahead of time）；

behind schedule误点, 脱班, 晚点。 

8.  

【答案】B  

【译文】人群的吵闹声最终减弱成一种低嘀声。 

【试题分析】此题为词义辨析题。 

【详细解答】reduce 指在数量，大小，尺寸，速度等级上的减少或降低；diminish

指逐渐地变少；decrease 使某物变得少；cut down 砍倒，削减。 

9.  

【答案】A 

【译文】你要是不把食物放进冰箱，食物会坏的。 

【试题分析】词组搭配题。 

【详细解答】go off意为“（食品）变坏，（疼痛）消失”，符合句意。go over sth. ，

“浏览，检查，复习”；go out，“消灭，参加社会活动”；go wrong，“出错，

（机器）坏了，（事情）进展不顺利”，均不符合句意。 

10.  
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【答案】C 

【译文】尽管宫殿在大火中受到严重毁坏，但最终还是被修复得跟原来一样辉煌。 

【试题分析】此题为近义词辨析题，兼考搭配。 

【词义辨析】restore：恢复（健康）；复职；（把建筑物，家俱、艺术品等）恢复

原状，修复：restore an oil painting 修复一张旧油画。A.repaire修理，不能与

建筑物搭配使用。B.renew 更换；更新，只可表示精力的恢复，或更换旧物，而不

是使原来的东西改变面貌。如：renew one's strength 恢复体力；renew a book 续

借一本书。D.renovate 翻新；修理；强调在原有的基础上进行改造，使之面貌一

新：renovate an old house 修理老房子。但 renovate 不能和表达到某一程度的介

词“to”搭配，而 restore 常与介词“to”搭配使用，所以 C为正确选项。 

 

SECTION B 

11. 

【答案】A 

【词义辨析】transition n. 过渡，转变，变迁；A.change n. 变化，转变；B.travel 

n. 旅行，运动，移动；C.excitement n. 刺激，兴奋，骚动；D.opportunity n.机

会 

12. 

【答案】B 

【词义辨析】liberate vt. 解放，使获自由；A.tell vt. 告诉；B.free vt. 使自

由，解放；C.move vt. 移动，搬动；D.aid vt. 帮助，援助 

13. 

【答案】A 

【词义辨析】pass away 死亡；A.die vi. 死亡；B.marry vi. 结婚，出嫁；C.leave 

vi. 离开；D.decide vi. 下决心，决定 

14. 

【答案】C 

【词义辨析】previous adj. 先的，前的，以前的；A.best adj. 最好的；B.first 

adj. 第一位的，首先的，最初的；C.earlier adj. 早先的；D.lengthy adj. 冗长

的 

15. 

【答案】B 

【词义辨析】attributed to 归咎于……，认为是某人所作；A.angrily denied by 

被……气愤地否认；B.reportedly said by 据说是由……所说；C.presumably 

repeated by 可能由……复述；D.carelessly published by 粗心地被……公布出

来，不小心被……说出来 

16. 

【答案】A 

【词义辨析】accompany vt. 伴随，陪同；A.go with 陪……一起去，伴随；B.call 

up 打电话给……；C.write to 写信给……；D.come for 来接（人） 

17. 

【答案】B 
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【词义辨析】delete vt. 删除；A.prevent vt. 制止；B.remove vt. 去掉；C.explode 

vt. 揭穿，驳倒；D.detach vt. 分开 

18. 

【答案】D 

【词义辨析】synthetic adj. 合成的，人造的；A.flexible adj. 柔韧的；B.physical 

adj. 物质的；C.congruous adj. 适合的，和谐的；D.artificial adj. 人工的，

人造的 

19. 

【答案】C 

【词义辨析】likely adj. 很可能的；A.hoped adj. 希望的，盼望的；B.correct adj. 

正确的；C.correct adj. 正确的；D.expected adj. 期待的，预期的 

20. 

【答案】B 

【词义辨析】commence vi. 开始；A.transpire vi. 发生；B.begin vi. 开始；C.end 

vi. 结束；D.continue vi. 继续 0 

 

II. GRAMMATICAL STRUCTURE 

SECTION A 

21.  

【答案】A 

【译文】如果这所大学没有一个好声誉，我也不会来了。 

【试题分析】考查虚拟语气。 

【详细解答】这是错综时间条件句，是虚拟语气的一种。从句所陈述的条件是与现

在事实相反的一种假设，所以动词用一般过去时；而主句表示的动作与过去的事实

相反，所以用 would have done...的结构。 

22.  

【答案】A 

【译文】奥林匹克运动会中的马拉松长跑的距离是 26英里 385码，大约是从马拉松

到雅典的距离。 

【试题分析】此题考语法知识，辨别同位语成分。 

【详细解答】从题干中可以看出，整个句子是一个单句，可以排除 C、D两项，因为

即使 C 在语法上成立，两个句子之间也缺少连接词。而 B 则缺少定冠词，故 A 为最

佳答案。 

23.  

【答案】C 

【译文】到目前为止你应该把一切都准备好了。 

【试题分析】此题考动词搭配。 

【详细解答】be supposed 后要接不定式，即 be supposed to do sth. 表示“应

该…”。此句中“by now”表示动作应已完成，所以不定式要用完成时态，故 C 为

正确答案。 

24.  

【答案】C 
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【译文】感冒没什么，只要你患的只是感冒。但有时些候，感冒可能会造成危险。 

【试题分析】此题考语法知识中连词的运用。 

【详细解答】so long as 只要…，用作连词，正符合句意。如：I'll lend you the 

money so long as you promise to return it by the end of this month. 只要

你承诺月底之前把钱还给我，我就借钱给你。A.no matter一般不单独使用，而应与

what, which, when, where等疑问副词连用，表示“无论…”。B.as well as 也，

又：He is kind as well as generous. 他既善良又大方。D.so far as 远到，至

于：so far as I know 就我所知；He walked so far as Yan'an. 他一直走到延安。 

25.  

【答案】A 

【译文】莎莉这次考试成绩在班上最差，她本应该好好学习的。 

【试题分析】此题为语法题。 

【详细解答】实际情况是莎莉成绩最差，那么说明她以前没认真学习。用“should+

完成时态”表示过去应该做而没有做到的情况。B.”must have to study”, must

不能与 have to连用，两者重复。C.”must have studied”表示对过去情况的一种

推测，与句意相反。D.”needn't have studied”表示没必要做而实际已经做了，

与句意也不符合。 

26.  

【答案】C 

【译文】由于这场暴风雨航班被取消了，我们决定坐火车。 

【试题分析】此题为语法题，考独立主格的构成。 

【详细解答】此处独立主格用作原因状语。因为 flights是 cancel的逻辑宾语，又

置于 cancel 之前，因此 cancel 应用被动形式，而且航班的取消应发生在我们决定

坐火车之前，所以用完成时态。因此 C为正确选项。 

27.  

【答案】B 

【译文】大卫的母亲星期天很少做家务，我妈妈也不做。 

【试题分析】此题为语法题考查倒装句。 

【详细解答】neither, nor, so 位于句首，主谓部分倒装。谓语只取与上句一致的

助动词（或情态动词），其它谓语部分都省去。neither 和 nor 都表示否定，so 表

示肯定。本题中 seldom 是否定意义，助动词是第三人称单数形式 does，所以选 B。

D错在 too 不能用于否定句。陈述句中若包含有 never, no, hardly, scarcely 等词，

则应作否定句看待。 

28.  

【答案】D  

【译文】我对你告诉我的一切都感兴趣。 

【试题分析】此题为语法题，考查定语从句引导词。 

【详细解答】关系代词 which, that 引导定语从句，其前一定有先行词，据此可排

除 A，C。what引导从句时，其前不能有名词或代词，故 B不可选。all that 中 all

是先行词，that是关系代词，引导定语从句修饰 all。因此只能选用 D。 

29.  

【答案】D  

【译文】世界石油储备正在逐渐枯竭。 

【试题分析】此题为语法题，考查被动语态。 
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【详细解答】现在进行时可以表示一种现在暂时性的动作（即指现阶段的供应情况，

以后供应情况怎样则不得而知 ）。一般现在时则表示过去，现在，将来经常性的短

缺。另外“exhaust”一词是及物动词。 

30.  

【答案】A  

【译文】一个科目越复杂，就越需要把它分成读者可以想象到的许多部分。 

【试题分析】此题考查语法比较级句型。 

【详细解答】表示“越…越…”用比较级句式：the+比较级…the+比较级…，例

如：The faster the better. 越快越好。注意：当比较级修饰名词、形容词或副词

时，这些名词、形容词或副词要一起移到前面去。根据此原则，A正确。 

 

SECTION B 

31. 

【答案】A 

【试题分析】此题考查分词。 

【详细解答】此句中，分词与其修饰的词是主动关系，故不能用过去分词 lived，而

应该用现在分词 living。 

32. 

【答案】C 

【试题分析】此题考查时态。 

【详细解答】C处必须用情态动词 would，因为主句中的动词是过去时。 

33. 

【答案】C 

【试题分析】此题考查主谓一致。 

【详细解答】主语 result 是单数名词，所以动词需要用 has had。 

34. 

【答案】D 

【试题分析】此题考查形容词。 

【详细解答】同级比较需要用形容词的 as…as结构，D应改为 impressive as we。 

35. 

【答案】A 

【试题分析】此题考查冠词。 

【详细解答】单数可数名词前必须加冠词。A应改为 After the press。 

36. 

【答案】A 

【试题分析】此题考查副词。 

【详细解答】动词应该由副词修饰。A应改为 newly established。 

37. 

【答案】B 

【试题分析】此题考查句子机构。 

【详细解答】主语不可以重复。B应改为 is definitely，去掉 it。 

38. 

【答案】C 
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【试题分析】此题考查时态。 

【详细解答】动词时态必须与时间一致，时间是 late last week，所以 C 应改为

announced。 

39. 

【答案】A 

【试题分析】此题考查分词。 

【详细解答】A中 remarks 应该用 spoken来修饰。spoken过去分词形式当作形容词

来用，作定语。 

40. 

【答案】B 

【试题分析】此题考查状语从句 

【详细解答】B 错，应改为“where”引导表示地点状语从句。“in which”补课引

导表示地点的状语从句。 

 

III. CLOSE TEST 

41.  

【答案】B 

【解析】本句中由 with which 引导的定语从句，修饰先行词 those words。短语

become acquainted with sb./sth. 意为“认识某人，了解某事。” 

42.  

【答案】A 

【解析】which引导非限制性定语从句，和前面的定语从句并列，修饰先行词 those 

words, 关系代词 that 只能在限制性定语从句中代替 which。 

43.  

【答案】B 

【解析】本句的意思是“它们涉及生活中的一般性事情，是所有使用这种语言的人

惯用的语言材料。Concern 意为“涉及”, mind 和 care表示“介意，计较”，relate

表示“讲述、叙述”。 

44.  

【答案】C 

【解析】at large 意为“普遍的、一般的”，in public 意为“公开地、当众”，

at most意为“至多、不超过”，at best意为“充其量、至多”。 

45.  

【答案】B 

【解析】comprise“包含、包括、由…组成”。compose 常用于被动结构 be 

composed of 表示“由…组成”。consist 是不及物动词，必须和 of 组成短语动词

表示“由…组成”，constitute 意为“构成”。 

46.  

【答案】A 

【解析】seldom 意为“不经常、很少”。 

47.  

【答案】B 
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【解析】本句意为“我们最初既不是从母亲嘴里，也不是从同学那里了解这些单词

的…”first“第一、首先”；primary“基本的、原始的”；prior“优先的、在

先的”；principal“主要的、首要的”。 

48.  

【答案】D 

【解析】but 在这里表示转折的含义。 

69.  

【答案】C   

【解析】formal“正式的”；former“以前的”；formula“公式、方程”；

formative“形成的”。   

50.  

【答案】B 

【解析】diversion“转移、转向”；distinction“差别”；diversity“多样性、

变化”；similary“相似之处”。本句意为：学术性词语和大众化词语之间的差别，

故选 distinction。 

 

IV. READING COMPREHENSION 

Section A 

51-66. 

【答案】请参照上面“一、答案”部分 

【解析】略 

 

Section B 

67-75. 

【答案】请参照上面“一、答案”部分 

【解析】略 

 


